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Як відомо, на якість освіти впливає саме освітнє середовище уні-

верситету та освітні технології, що у ньому застосовуються [1, 2]. Під 
культурою якості освіти мається на увазі процес, який включає не 
тільки аспект управління та контролю за допомогою процедур вимірю-
вання та оцінювання, але й цінності, звичаї, встановлений порядок, що 
підтримуються університетською спільнотою і мають формуватися на 
різних рівнях з урахуванням субкультур відповідник академічних під-
розділів [3]. Культура якості освіти безпосередньо стосується кожної 
складової освітнього процесу, проте основне − це навчання та викла-
дання. Тому кафедрою внутрішньої медицини № 1 з курсом серцево-
судинної патології систематично проводяться для здобувачів вищої 
освіти турніри з кардіології. 

Турнір має на меті зібрати команди зі здобувачів вищої освіти 4–6 
курсів задля поширення зацікавленості у кардіології шляхом ство-
рення змагального середовища та розв’язання оригінальних та незвич-
них клінічних завдань. 

Модель завдань включає: 
— цікаві питання з кардіології у вигляді тексту або відеозапитань 

з варіантами відповідей; 
— ЕКГ-вікторина; 
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— ситуаційні завдання з реальними пацієнтами, ролі яких грали 
організатори турніру та даними клініко-лабораторних досліджень для 
повного занурення у атмосферу роботи з реальними пацієнтами; 

— моделювання невідкладних кардіологічних станів за допомо-
гою організаторів турніру з можливістю використання справжнього 
медичного обладнання (наприклад дефібрилятора) для відпрацювання 
практичних навичок надання невідкладної допомоги. 

Регламент турніру: для гри запрошуються 5 команд, які склада-
ються зі здобувачів вищої освіти 4–6 курсів. Команди мають назву, 
слоган та капітана. Турнір проходить в два тури: відбірковий тур та 
фінал. У фінал виходять три команди, які набрали найбільшу кількість 
балів. Призові місця розподіляються згідно з кількістю отриманих ба-
лів. Кожна команда в кінці турніру отримує дипломи та призи. 

Проведення роботи зі здобувачами вищої освіти у турнірному фо-
рматі надає низку переваг у забезпеченні якості освіти, а саме: 

— взаємодовіру між здобувачами вищої освіти та викладачами; 
— прозорість навчального процесу; 
— партнерство; 
— об’єктивність оцінювання результатів; 
— академічну доброчесність; 
— академічну свободу; 
— комунікаційні навички; 
— колегіальну відповідальність. 
Таким чином, зміна ставлення викладачів і здобувачів вищої 

освіти до процесів забезпечення культури вищої освіти може почина-
тися зі змін форм навчальної роботи, що не буде передбачати лише 
академічні формати, та збільшить привабливість навчання у нашому 
університеті серед абітурієнтів 
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